. Divisor de voltaje

Aplicando LVK:
_Vl A VRl A VRZ = 0 (1)

Por ley de Ohm:
VRl = Rll (2)
VRZ — Rzl ooo ¢ (3)

Sustituyendo (2) y (3) en (1):

Ve, = s (5 7)
R, — Itz
_V, + Ryi+ R,i =0 R+ Ry

Por lo tanto:

-
-

Sustituyendo en (2) y (3):

Ve, = R (5 )
R = "1\R, +R,

4
w=wrm W

[ Divisor de Voltaje ]
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Vg, =

Vg, =

R
| AR o
:|V1'::::1.l:m:”___. R2 +
—12v. i |=5000
* ................. _
100
= 12) = 2 volt
R1+R2(1) 100 + 500 (1 2) = 2 volts
(V) = (12) = 10 volts

R, + R, 100 + 500

. Divisor de voltaje

En un circuito en serie;

1.

2.

La corriente es la misma para cada
uno de los componentes del circuito

El voltaje de la fuente se divide entre
todas las resistencia.




. Circuitos en serie
@9

............... R1T ~ R2.
...... w w
::'v:1:: o100 5000
P R3
12\(% ..... §500
S R Ut
...... Wv
3800
R, 100
- V) = 12) = 1.2 volt
R TR + R+ R Y T100+500+ 50+ 350 12 VOIS
R, 500
- V) = 12) = 6.0 volt
R+ R + Rt R Y T 100+ 500+ 50 350 2 VOIS
R, 50
R TR +R+ R Y T 100 +500+ 50+ 350 12 VOIS
R 350
ki v,) = (12) = 4.2 volts

"R, +R,+R; +R, 100 + 500 + 50 + 350




. Ejemplo

‘ ‘ Determine el voltaje V en el circuito de la figura siguiente

_aewaz) _
. 1T 96a+80 VO
vy _(BO)A2V)
) v, 160 + 80 4 volts

_umazy
+ 3T aq+8q VO
vy _eoaw) _
- YT Taq+8q °VO

—v;+v;—v=0 w) p=vp,—v, =4—8=—4volts

v, +tv+v,=0 wmm) pyp=yv,—v,=4—8=—4volts




ivisor de corriente

Sustituyendo (2) y (3) en (1):

R, =V, por lo

_ S flifffgf+f1:i2 v,
Moo lRe s R2
B S U —1 +_-|-_=()
1A<T>1kQ2kQ ' Ry Ry
- SR I Pero Vg, =V,
____________________ N
Apllcando LCK:
L +i;+i,=0...(1) V= I
1 1
Por ley de Ohm: (R_1 +R_2)
. Vg
ll—Rl (2 _ RiR (J
1 R, + R,
VR2
[, = .. (3
) R, (3)

Sustituyendo en (2) y (3):

R1Rz

> (L)

Iy =

(I1)

R, +R2

[ Divisor de Corriente { e



. Circuitos en paralelo

SEEE! EEEEEEEETY) TR |1
SN L U R1  |R2
........ 1kQ 20
R,
1 R1+R2(1) 1k + 2k
Ry
2 R1+R2(1) 1k + 2k

En un circuito en paralelo:

1. El voltaje es el mismo para cada uno
de los componentes del circuito.

La corriente de la fuente se divide
entre todas las resistencia.

(1Amp) = 0.66mA

(1Amp) = 0.33mA




“ Circuitos en paralelo

s e [l e o
el r Rz IR [RA [ eq‘f
w(l) w0 Zsa o Zea TR, +Rey




. Ejemplo
@

Determine el voltaje V en el circuito de la figura siguiente

. (8a)(64)
s+ "7 8atsa
16 Q l3 8Q 514 . (80)(64)
B 2T ga+en A
O —
A A - (82)(64) _
83, 80>, LG = €
: : (169Q)(64)
“Tea+sq  4TP

—lp—i+i, =0 1w j=j, —i,=4-3=1Amp










